
 

 

 
Proiect cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007- 2013, 
"Investeşte în oameni!” 
Axa prioritară 5, Domeniul major de intervenţie 5.1.  
Titlul proiectului: “COMBATE SOMAJUL” 
Nr. Contract POSDRU/125/5.1/S/133658 

 

 

                               

 

04.09.2015 
 
 

ANUNȚ DE PRESĂ 
 
 

Colegiul Tehnic I. D. Lăzărescu Cugir anunță inițierea celei de-a 
doua runde a concursului „Povești de succes” organizat în cadrul 
proiectului „COMBATE ȘOMAJUL” cofinanțat din Fondul Social 
European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor 
Umane 2007 – 2013, Axa prioritară 5 - Promovarea măsurilor active de 
ocupare, Domeniul major de intervenție 5.1. 

Concursul constă în elaborarea unui plan de afaceri și depunerea acestuia la 
sediul ”Centrului de combatere a șomajului”, din incinta Colegiului Tehnic I. D. 
Lăzărescu, Cugir, strada Victoriei, numărul 9, județul Alba, în perioada 11 – 15 
septembrie, între orele 11:00 – 14:00. 
 Planurile de afaceri vor fi evaluate în etapa următoare, în baza regulamentului 
concursului care poate fi consultat la sediul centrului menționat mai sus sau pe site-
ul beneficiarului, de o comisie de evaluare și selecție care va alege și premia cele 
mai bune 14 planuri de afaceri. 

Pot participa la acest concurs doar persoanele care fac parte din grupul țintă 
al proiectului „COMBATE ȘOMAJUL” și au beneficiat de consiliere privind cariera, 
au obținut certificat de absolvire la unul dintre programele de formare profesională 
derulate prin proiect („Operator comandă numerică“; „Strungar“, „Comunicare în 
Limba Engleză“, „Lucrător în pensiune“, „Competențe antreprenoriale“) și au 
participat la sesiunile de consiliere și asistență antreprenorială furnizate de 
asemenea prin proiect.  

 
 
Informații suplimentare: 

 
Colegiul Tehnic I. D. Lăzărescu, Cugir  
Strada Victoriei, numărul 9, județul Alba 
Site web: www.idl-cugir.ro  
Persoană de contact:  
Adriana Maria Crișan, expert publicitate și comunicare  
Tel. 072 0906264 


